
WMF Topf-Set „Qualtity One“, Cromargan® Edelstahl 18/10, mit Glasdeckeln, Fleischtöpfe,  
ca. 16, 20 und 24 cm Ø, Bratentopf, ca. 20 cm Ø, und Stielkasserolle, ca. 16 cm Ø     37312520/01     449,-  UVP     199,90

5-teilig

induktions-
geeignet

Woll Bräter „Diamond Lite“,  
Aluminiumguss, oval, mit Glasdeckel, ca. 31 x 11 x 26 cm      
45990021     199,85  UVP     119,90

backofengeeignet  
bis 250 °C

induktions-
geeignet

199,85  UVP

BRÄTER
11990

40%
SPAREN

449,-  UVP

TOPF-SET

19990

55%
SPAREN

Woll Pfannen-Set „Diamond Lite“, 2-teilig,  
Aluminiumguss, antihaftbeschichtet, ca. 20 und 28 cm Ø      
45990020     189,90  UVP     99,99

2-teiligbackofengeeignet 
bis 250 °C

189,90  UVP

PFANNEN-SET
9999

47%
SPAREN

1) Gültig bis 13.07.2025.

inkl. Silikon- 
griffen

backofengeeig-
net bis 130 °C

induktions-
geeignet

7777%%bis zu
Auch auf  
Möbel!DEUTSCHLANDSDEUTSCHLANDS

1)
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6: Villeroy & Boch Porzellan-Serie  
„Grey Lines“, spülmaschinengeeignet, 
Kaffee-Service, je 6 Kaffee-Obere, -Untere 
und Dessertteller      
34070344/01     256,80  UVP     99,99 

5: Villeroy & Boch Salat-Set „Flow“, 
Fine China, weiß, bestehend aus Schüssel 
und Salatbesteck, spülmaschinengeeignet     
34074179     89,90  UVP     49,99

3-teilig

je 2 Suppen-, Salat-  
und Pastateller

6-teilig

20-teilig für  
4 Personen

3: Seltmann Weiden Kaffeebecher-Set 
„Amina“, Porzellan, je ca. 350 ml     
31230220/01     41,70  UVP     19,99 
Schalen-Set „Amina“, Porzellan,  
je ca. 15 cm Ø      
31230220/02     44,-  UVP     19,99

je 3er-Set

2: Seltmann Weiden Porzellan-Serie 
„Lukullus“, spülmaschinen- und  
mikrowellengeeignet,  
Pastateller, ca. 27 cm Ø      
31233061/56     24,20  UVP     5,56 

60teiligSSV Super SaleSSV Super Sale!!SS
V

% !!SS
V

%

1: Seltmann & Weiden Kombi-Service 
„Amina“, Porzellan, weiß,  
spülmaschinen- und mikrowellengeeignet,  
je 4 Kaffebecher, Müsli- und  
Dessertschalen, Suppen- und Speiseteller       
31230354/12     297,60  UVP     99,99

ca. 30 cm Ø     31233061/15     31,60  UVP     7,99 
Pizzateller, ca. 30 cm Ø      
31233057/11     35,50  UVP     7,99

297,60  UVP

1	 KOMBI-SERVICE

9999

66%
SPAREN

238,80  UVP

6	 KAFFEE- ODER  
	 TAFEL-SERVICE

9999

58%
SPAREN

24,20  UVP

2	 PASTA- ODER 	
	 PIZZATELLER

556AB 77%
SPAREN

41,70  UVP

3	 KAFFEEBECHER- 		
	 ODER SCHALEN-SET

1999 52%
SPAREN

89,90  UVP

5	 SALAT-SET
4999

44%
SPAREN

4: Villeroy & Boch Starter-Set „Vapiano“, 
Premium Porcelain,  
spülmaschinen- und mikrowellengeeignet,  

je 2 Pasta-, Salat- und Suppenschüsseln      
34070916     84,90  UVP     49,99

84,90  UVP

4	 STARTER-SET
4999

41%
SPAREN

24/ 7 Online ShoppingONLINE Weitere Angebote finden Sie hier

Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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11: Fissler Pfannen-Set „Ceratal“,  
Aluminium, greige, mit Glasdeckeln,  
Keramik-Antihaftbeschichtung,  
ca. 24 cm Ø und ca. 28 Ø      
37240185/01     239,-  UVP     129,90

4-teilig

backofengeeig-
net bis 180 °C

induktions-
geeignet

10: WMF Schnellkochtopf „Perfect“, 
Edelstahl 18/10, ca. 22 cm Ø, ca. 4,5 l     
37312465/01     179,99  UVP     119,90

induktions-
geeignet

12: Fissler Topf-Set „Original-Profi Col-
lection“, Edelstahl 18/10, mit Glasdeckeln, 
Fleischtöpfe, ca. 16, 20 und 24 cm Ø,  
Bratentopf, ca. 20 cm Ø, und  
Bratpfanne, ca. 24 cm Ø      
37240455/01     699,-  UVP     399,90

5-teilig

7: Zwilling Topf-Set „Vitality“, Edelstahl 
18/10, mit Glasdeckeln, Fleischtöpfe,  
ca. 16, 20 und 24 cm Ø, Bratentopf,  
ca. 20 cm Ø, und Stielkasserolle, ca. 16 cm Ø     
62090329/01     299,-  UVP     169,90

mit praktischer  
Innenskalierung

5-teilig

induktions-
geeignet

9: Rösle Bräter „Elegance“, Edelstahl, 
3-teilig, antihaftbeschichtet, spülmaschi-
nengeeignet, mit Glasdeckel und Gourmet- 
pfanne, ca. 8 l   53130120/01   199,-  UVP   99,99

3-teilig

XXXL Vorteil 
•	inkl. Gourmetpfanne 
•	backofengeeignet bis 260 °C 
•	induktionsgeeignet

8: Rösle Servierpfanne „Elegance“,  
Edelstahl, eckig, inkl. Glasdeckel,  
antihaftbeschichtet, ca. 28 x 28 cm     
53130229/01     149,-  UVP     69,99

XXXL Vorteil 
•	induktionsgeeignet  
•	backofengeeignet bis 260 °C 
•	spülmaschinengeeignet

Immer der beste Preis!**10.000e10.000e Artikel dauerhaft günstig!

299,-  UVP

7	 TOPF-SET

16990

43%
SPAREN

149,-  UVP

8	 SERVIERPFANNE
6999

53%
SPAREN

199,-  UVP

9	 BRÄTER
9999 49%

SPAREN

239,-  UVP

11	 PFANNEN-SET
12990 45%

SPAREN

699,-  UVP

12	TOPF-SET

39990

42%
SPAREN

179,99  UVP

10	SCHNELLKOCHTOPF
11990

33%
SPAREN

XXXL Vorteil 
•	Kaltmetallgriffe 
•	integrierte Messskala 
•	extrabreiter Schüttrand 
•	induktionsgeeignet

Tafel-Service, je 6 Speise- und Suppen- 
teller     34070344/02     238,80  UVP     99,99

** bei XXXLutz.

Mein Möbelhaus. 
Mein xxxlutz.de



1: Nachtmann Spritz-Set  
„Aperitivo“, 6-teilig, Kristallglas,  
je ca. 640 ml       
45460251/03     44,70  UVP     19,99 
Gläser-Set „Aperitivo“, 12-teilig,  
Kristallglas, je 6 Longdrinkgläser, ca. 395 ml 
und Whiskygläser, ca. 370 ml      
45460251/01     89,40  UVP     39,99

12-teilig

6-teilig

2: Nachtmann Gläser-Set „Aperitivo 
Colors“, 4-teilig, Kristallglas, je ca. 370 ml     
45460252/01     29,80  UVP     19,99

4-teilig

3: Nachtmann Gläser-Set  
„Aperitivo“, 6-teilig, Universalglas,  
je ca. 490 ml      
45460251/02     44,70  UVP     19,99

6-teilig

4: Ritzenhoff & Breker Kombi-Service 
„Jasper“, Steinzeug, taupe, schwarz oder 
grau, spülmaschinen- und mikrowellen-
geeignet, je 4 Kaffeebecher, Müslischalen, 
Dessert-, Speise- und Suppenteller      
80900108/01-03     209,-  UVP     99,99

1810

20-teilig für  
4 Personen

5: Ritzenhoff & Breker Kombi-Service 
„Kitwe“, Steinzeug, spülmaschinen- und 
mikrowellengeeignet, je 4 Kaffeebecher, 
Müslischalen, Dessert-, Speise- und Suppen-
teller     80900112     225,-  UVP     99,99

20-teilig für  
4 Personen

6: Ritzenhoff & Breker Kombi-Service 
„Skagen“, Porzellan, spülmaschinen- und 
mikrowellengeeignet, je 6 Kaffeebecher, 
Müslischalen, Kaffee-Obere, -Untere, Des-
sert-, Speise- und Suppenteller       
80900105     421,-  UVP     149,90

1810

42-teilig für  
6 Personen

44,70  UVP

1	 SPRITZ-SET

1999 55%
SPAREN

89,40  UVP

1	 GLÄSER-SET

3999 55%
SPAREN

44,70  UVP

3	 GLÄSER-SET
1999 55%

SPAREN

29,80  UVP

2	 GLÄSER-SET
1999 32%

SPAREN

421,-  UVP

6	 KOMBI-SERVICE

14990

64%
SPAREN

209,-  UVP

4	 KOMBI-SERVICE
9999 52%

SPAREN

225,-  UVP

5	 KOMBI-SERVICE
9999 55%

SPAREN

auch in Taupe  
und Schwarz 
erhältlich

60teilig!!SS
V

% !!SS
V

%SSV Super SaleSSV Super Sale

24/ 7 Online ShoppingONLINE Weitere Angebote finden Sie hier

Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.



H
A

U
S

H
A

LT
S

W
A

R
E

N
 &

 A
C

C
E

SS
O

IR
E

S
L

D
E

0
7-

5-
O

-q

7: ELO Topf-Set „Lima Sol“, Edelstahl 
18/10, mit Glasdeckeln, Fleischtöpfen,  
ca. 16, 20 und 24 cm Ø, Bratpfannen,  
ca. 24 und 28 cm Ø, 1 Deckel für Bratpfan-
ne, Pfannenwender, 2 Dämpfeinsätzen, 
Küchenzange, Schöpflöffel, Schneebesen, 
Schwamm und 2x Pfannenschutz      
35250248     349,-  UVP     99,99

inkl. 4 Küchenhelfern, 
Schwamm und  
2x Pfannenschutz

15-teilig

induktions-
geeignet

10: Rösle Bräter „Elegance“,  
Edelstahl, mit Glasdeckel, spülmaschinenge-
eignet, ca. 37 x 37 x 11 cm       
53130247/01     169,95  UVP     99,99

induktions-
geeignet

11: Rösle Bräter „Elegance“, Edelstahl 
18/10, oval, mit Edelstahldeckel,  
ca. 31 x 43 x 16 cm      
53130234/02     119,-  UVP     79,99

induktions-
geeignet

349,-  UVP

7	 TOPF-SET

9999 71%
SPAREN

119,-  UVP

11	 BRÄTER
7999 32%

SPAREN

169,95  UVP

10	BRÄTER
9999 41%

SPAREN

8: ELO Crêpespfanne „Pure Belugo“,  
geschmiedetes Aluminium, antihaftbe-
schichtet, ca. 26 cm Ø      
35250040/01     39,90  UVP     19,99

induktions-
geeignet

9: ELO Pfannen-Set „Granit Passion“, 
geschmiedetes Aluminium, ca. 20 und  
28 cm Ø     35250044/01     89,90  UVP     29,99

2-teilig

12: Rösle Topf-Set „Elegance“,  
Edelstahl 18/10, mit Glasdeckeln, Fleischtöp-
fe, ca. 16, 20 und 24 cm Ø, Bratentopf,  
ca. 20 cm Ø, Stielkasserolle, ca. 16 cm Ø, 
Milchtopf, antihaftbeschichtet, ca. 14 cm Ø, 
Dämpfeinsatz, ca. 20 cm Ø, Bratpfannen, 
antihaftbeschichtet, ca. 24 und 28 cm Ø, 
und Glasdeckel für Bratpfanne, ca. 28 cm Ø     
53130230/01     499,-  UVP     179,90

10-teilig

induktions-
geeignet

39,90  UVP

8	 CRÊPESPFANNE
1999 49%

SPAREN

89,90  UVP

9	 PFANNEN-SET
2999 66%

SPAREN

langlebige Antihaft- 
versiegelung

spülmaschinen- 
geeignet

499,-  UVP

12	TOPF-SET

17990 63%
SPAREN

** bei XXXLutz.

Immer der beste Preis!**10.000e10.000e Artikel dauerhaft günstig!

Mein Möbelhaus. 
Mein xxxlutz.de



1: Bio:Vio Satin-Bettwäsche-Garnitur, 
100% Baumwolle (Bio), CU 819293, mit Reiß-
verschluss, verschiedene Farben,  
ca. 135 x 200 und 80 x 80 cm      
54880007/01,03     49,99     19,99 *FK-Preis

Baumwolle (Bio)

6: Centa-Star Betten-Serie „Inspiration“, 
Bezug feine Baumwoll-Einschütte 100% 
Baumwolle, Füllung OptiFill Markenfaser 
100% PES,  

atmungs-
aktiv

2: Bio:Vio Sommerbett „Matera“,  
Bezug 100% Baumwolle (Bio), Füllung 100% 
Baumwolle (Bio), CU231669, ca. 135 x 200 cm     
68570033/01     69,99     39,99 *FK-Preis

Baumwolle 
(Bio)

3: Bio:Vio Wohndecke „Leela“,  
100% Baumwolle (Bio), CU 1000567,  
verschiedene Farben, ca. 140 x 200 cm      
32520466/01,05,07-08,02      
69,99     49,99 *FK-Preis

Baumwolle (Bio)

4: Sleeptex Mikrofaser-Betten-Set  
„Sahra“, Bezug Mikrofaser 100% PES,  
Füllung 100% PES,  
ca. 135 x 200 und 80 x 80 cm      
31050080/01     21,99     14,99 *FK-Preis

2-teilig

69,99

2	 SOMMERBETT
3999 42%

SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

69,99

3	 WOHNDECKE
4999 28%

SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

159,-  UVP

6	 GANZJAHRESBETT

5999AB

62%
SPAREN

59,95  UVP

6	 KOPFKISSEN
2999AB 49%

SPAREN

21,99

4	 MIKROFASER- 
	 BETTEN-SET

1499 31%
SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

Komfortstufen: 
Medium, Fest

weich und  
anschmiegsam

49,99

5	 NACKENSTÜTZKISSEN
3999AB

20%
SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

49,99

1	 SATIN-BETTWÄSCHE

1999
60%

SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

5: Sleeptex Nackenstützkissen,  
ca. 40 x 80 cm, Bezug 100% Baumwolle, 
Füllung 100% PES,  
Medium      
31050097/02     49,99     39,99 *FK-Preis 
Fest      
31050097/03     54,99     44,99 *FK-Preis

2) Gültig bei Neuaufträgen, exklusiv für Freundschaftskarteninhaberinnen und -inhaber. Ausgenommen: in dieser Werbung angebotene Ware, in der Ausstellung als „Bestpreis/
Bester Preis“ gekennzeichnete Artikel, bereits reduzierte Ware sowie Saisonartikel. Soweit anwendbar, Kombination mit dem 35%-Freundschaftskartenpreis möglich, darüber hinaus 
keine weiteren Konditionen möglich. Keine Barauszahlung. Gültig bis 20.07.2025.

60teilig!!SS
V

% !!SS
V

%SSV Super SaleSSV Super Sale

Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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7: Joop! Ösenschal „J-Allovers“,  
100% PES, ca. 140 x 250 cm      
30210068/01-02,07     69,95  UVP     39,99

blick-
dicht

11: Ambiente Ösenschal „Carino“,  
100% PES, ca. 145 x 245 cm      
65950137/05,01-04,06     30,-     19,99 *FK-Preis 
Novel Flächenvorhang-Set „Ciney“,  
100% PES, ca. 3 x 60 x 245 cm      
41180689/01     79,99     49,99 *FK-Preis

3-teiliger Flächenvorhang

halbtrans-
parent

8: Boxxx Schlaufenschal  
„Florence“, 100% Polyamid,  
ca. 140 x 245 cm     86810037/01     9,99

9: Esposa Ösenschal „Henry“,  
100% PES, ca. 140 x 245 cm      
64350038/01-05     14,99     9,99 *FK-Preis

halbtrans-
parent

10: Esposa Ösenschal „Gamma“,  
100% PES, ca. 140 x 245 cm      
60320055/01     19,99     12,99 *FK-Preis

halbtrans-
parent

Ganzjahresbett,  
ca. 135 x 200 cm, ca. 900 g      
35030294/01     159,-  UVP     59,99 
ca. 155 x 220 cm, ca. 1.150 g      
35030294/02     179,-  UVP     79,99 
ca. 200 x 200 cm, ca. 1.350 g      
35030294/03     229,-  UVP     99,99 
Kopfkissen „Vision“, ca. 40 x 80 cm     
35030296/04     59,95  UVP     29,99 
ca. 80 x 80 cm      
35030296/05     79,95  UVP     39,99

69,95  UVP

7	 ÖSENSCHAL

3999 42%
SPAREN
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trans- 

parent

beflockt

999
8 Schlaufen-	
	 schal

79,99

11	 FLÄCHENVORHANG-SET

4999 37%
SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

30,-

11	 ÖSENSCHAL
1999

33%
SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

19,99

10	ÖSENSCHAL
1299 35%

SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

14,99

9	 ÖSENSCHAL
999 33%

SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

Immer der beste Preis!**10.000e10.000e Artikel dauerhaft günstig!

auf individuelle Maßanfertigungen  
von Plissees der Marke 

35%2)

Exklusiv 
für Freund- 

schaftskarten- 

inhaberinnen 
und -inhaber

** bei XXXLutz.

24/ 7
Online 
Shopping

Mein Möbelhaus. 
Mein xxxlutz.de

* FK-Preis = Freundschaftskartenpreis. Die XXXL Freundschaftskarte erhalten Sie bei Ihrer XXXLutz Fachberatung oder online unter www.xxxlutz.de/c/freundschaftskarte.



1: Novel Webteppich „Ellipse“, pflegeleichte Spezialfaser,  
ca. 120 x 160 cm     36840081/60     139,90     49,99 *FK-Preis 
ca. 160 x 210 cm     36840081/64     199,90     79,99 *FK-Preis

2: Novel Vintageteppich „Bari“, pflegeleichte Spezialfaser,  
ca. 80 x 150 cm	 60020056/54	 79,99	 34,99 *FK-Preis 
ca. 60 x 180 cm	 60020056/96	 99,99	 39,99 *FK-Preis 
ca. 120 x 180 cm	 60020056/60	 179,90	 69,99 *FK-Preis 
ca. 160 x 230 cm	 60020056/64	 299,90	 119,90 *FK-Preis

auch als Läufer erhältlich

139,90

1	 WEBTEPPICH,  
	 CA. 120 X 160 CM

4999AB

64%
SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

179,90

2	 VINTAGETEPPICH,  
	 CA. 120 X 180 CM

6999 61%
SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

60teilig!!SS
V

% !!SS
V

%SSV Super SaleSSV Super Sale

24/ 7 Online ShoppingONLINE Weitere Angebote finden Sie hier

Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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3: Novel Webteppich „Columbia“, pflegeleichte Spezialfaser,  
ca. 80 x 150 cm	 80650188/54	 139,90	 44,99 *FK-Preis 
ca. 133 x 190 cm	 80650188/61	 269,90	 99,99 *FK-Preis 
ca. 160 x 230 cm	 80650188/64	 449,90	 149,90 *FK-Preis

4: Linea Natura Handwebteppich „Mexico“, 60% Jute/40% Wolle, 
ca. 130 x 190 cm	 43450698/61	 219,90	 99,99 *FK-Preis 
ca. 160 x 230 cm	 43450698/64	 349,90	 159,90 *FK-Preis 
ca. 200 x 290 cm	 43450698/72	 579,90	 259,90 *FK-Preis

handgewebt

Naturfaser

269,90

3	 WEBTEPPICH,  
	 CA. 133 X 190 CM

9999 62%
SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

219,90

4	 HANDWEBTEPPICH,  
	 CA. 130 X 190 CM

9999AB 54%
SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

** bei XXXLutz.

Immer der beste Preis!**10.000e10.000e Artikel dauerhaft günstig!

Mein Möbelhaus. 
Mein xxxlutz.de

* FK-Preis = Freundschaftskartenpreis. Die XXXL Freundschaftskarte erhalten Sie bei Ihrer XXXLutz Fachberatung oder online unter www.xxxlutz.de/c/freundschaftskarte.



8: Ambia Home Windlicht,  
Metall schwarz, mit Glaseinsatz,  
Höhe ca. 63 cm      
46040693/01     29,99     19,99 *FK-Preis 

inkl. Glaseinsatz

9: Ambia Home Teelichtglas, verschie-
dene Farben, Höhe ca. 7 cm, ca. 9 cm Ø     
44650151/01     3,99     1,99 *FK-Preis 
Höhe ca. 10 cm, ca. 9 cm Ø      
44650176/01     5,99     3,99 *FK-Preis

10: Ambia Home Laterne,  
Bambus/Rattan/Holz, mit Glaseinsatz,  
Höhe ca. 24 cm, ca. 29 cm Ø oder  
Höhe ca. 35 cm Ø, ca. 24 cm Ø      
57110132,-0133     24,99     14,99 *FK-Preis

14,99

5	 TABLETT
999AB

33%
SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

7,99

1	 KERZENHALTER
599AB 25%

SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

59,99

6	 WANDDEKO

3999

33%
SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

29,99

8	 WINDLICHT
1999AB

33%
SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

19,99

14	WINDLICHT

1499AB

25%
SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

16,99

11	 VASE
999AB

41%
SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

3,99

9	 TEELICHTGLAS
199AB 50%

SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

24,99

10	LATERNE
1499

40%
SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

2

15

12

13

3

4

1: Ambia Home Kerzenhalter, Porzellan, 
Höhe ca. 11 cm, ca. 7 cm Ø      
30790161     7,99     5,99 *FK-Preis 
Höhe ca. 16 cm, ca. 9 cm Ø      
30790160     9,99     7,99 *FK-Preis 
Höhe ca. 16 cm, ca. 4 cm Ø      
30790162     12,99     9,99 *FK-Preis 
Höhe ca. 20 cm, ca. 11 cm Ø      
30790159     12,99     9,99 *FK-Preis 
2: Ambia Vase, Dolomit, Höhe ca. 18 cm,  
ca. 11 cm Ø      
31690305/01     9,99     7,99 *FK-Preis 
3: Ambia Dekoschale, Metall schwarz, 
Höhe ca. 10 cm, ca. 28 cm Ø      
18110053/01     14,99     9,99 *FK-Preis 
Höhe ca. 9 cm, ca. 35 cm Ø      
18110053/02     19,99     14,99 *FK-Preis 
4: Ambia Windlicht, Metall/Glas,  
Höhe ca. 12 cm, ca. 17 cm Ø      

3D-Optik

18110052     14,99     9,99 *FK-Preis 
Höhe ca. 16 cm, ca. 21 cm Ø      
18110051     19,99     14,99 *FK-Preis 
5: Ambia Tablett, Rattan,  
Höhe ca. 6 cm, ca. 32 cm Ø      
81270170/01     14,99     9,99 *FK-Preis 
Höhe ca. 8 cm, ca. 40 cm Ø      
81270170/02     24,99     19,99 *FK-Preis 
6: Ambia Wanddeko, Metall, ca. 120 x 60 
cm     49280040/01     59,99     39,99 *FK-Preis

7: Ambia Home Laterne, Metall/Glas,  
Höhe ca. 37 cm, ca. 20 cm Ø      
66410189     19,99     12,99 *FK-Preis 
Höhe ca. 46 cm, ca. 20 cm Ø      
66410188     24,99     17,99 *FK-Preis

19,99

7	 LATERNE
1299AB

35%
SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

Höhe ca. 73 cm      
46040693/02     34,99     24,99 *FK-Preis

11: Ambia Home Vase,  
Glas/Wasserhyazinthe,  
Höhe ca. 27 cm, ca. 17 cm Ø      
57110127     16,99     9,99 *FK-Preis 
Höhe ca. 32 cm, ca. 20 cm Ø      
57110126     19,99     12,99 *FK-Preis 

60teilig!!SS
V

% !!SS
V

%SSV Super SaleSSV Super Sale

Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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24

25

3D-Optik

12: Ambia Home Windlicht,  
Jute/Metall, ca. 14 x 18 cm      
44650177/01     7,99     5,99 *FK-Preis 
13: Ambia Home Windlicht,  
Glas,/Jute, ca. 14 x 26 cm      
70210348/01     14,99     9,99 *FK-Preis 
14: Ambia Windlicht, Glas/Holz,  
ca. 13 x 22 cm      
66410254/02     19,99     14,99 *FK-Preis 
ca. 22 x 28 cm      
66410254/01     29,99     24,99 *FK-Preis 
15: Ambia Home Vase auf Holzfuß,  
Recyclingglas/-holz, jedes Stück ein Unikat, 
Höhe ca. 16 cm, ca. 12 cm Ø      
35570003/01     24,99     17,99 *FK-Preis 
Höhe ca. 21 cm, ca. 15 cm Ø      
35570001/01     29,99     19,99 *FK-Preis 
Höhe ca. 30 cm, ca. 20 cm Ø      
35570002/01     39,99     24,99 *FK-Preis

79,99

18	WANDOBJEKT
4999 37%

SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

49,99

16	KUNSTDRUCK

2999 40%
SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

59,99

17	WANDUHR
3999

33%
SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

29,99

19	KUNSTDRUCK
1999 33%

SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

39,99

20	KUNSTDRUCK
2999 25%

SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

99,99

21	ÖLGEMÄLDE
6999

30%
SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

149,90

22	 ÖLGEMÄLDE
9999

33%
SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

149,90

23	METALL- ODER 	
	 OBJEKTBILD

7999AB

46%
SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

16: Monée Kunstdruck auf Leinwand  
„Abstrakt“, gerahmt, MDF/Baumwolle,  
ca. 51 x 71 cm      31370033/01,-0034/01,-0035/01,-

0036/01     49,99     29,99 *FK-Preis 
17: Ambia Home Wanduhr, Metall/MDF,  
ca. 80 cm Ø, exkl. 1x AA-Batterie      
85590099     59,99     39,99 *FK-Preis 
18: Ambia Wandobjekt, Metall,  
ca. 90 x 48 cm      
49280004     79,99     49,99 *FK-Preis

19: Monée Kunstdruck „Gesicht“,  
MDF/Leinen/Kunststoff, ca. 50 x 70 cm      
89580268/01,-0269/01     29,99     19,99 *FK-Preis

20: Monée Kunstdruck „Dream“ oder  
„You & Me“, MDF/Papier, gerahmt,  
ca. 50 x 70 cm     50900222/01,-0228/01      
39,99     29,99 *FK-Preis

21: Monée Ölgemälde „Abstrakt“,  
Leinen/Holz, ca. 140 x 70 cm      
87180105,-0106     99,99     69,99 *FK-Preis

22: Monée Ölgemälde, Leinwand auf 
Keilrahmen, ca. 150 x 55 cm     31370001/01,-

0002/01,-0100/01     149,90     99,99 *FK-Preis

23: Monée Metallbild „Flugzeug“,  
ca. 180 x 50 cm      
86970054     149,90     79,99 *FK-Preis 
24: Monée Metallbild „Weltkarte“,  
Eisen,ca. 120 x 70 cm      
86970067     149,90     79,99 *FK-Preis 
25: Monée Objektbild „Skyline“,  
Holz/Polyresin, ca. 180 x 60 cm      
37070041     179,-     99,99 *FK-Preis

** bei XXXLutz.

Immer der beste Preis!**10.000e10.000e Artikel dauerhaft günstig!

Mein Möbelhaus. 
Mein xxxlutz.de

* FK-Preis = Freundschaftskartenpreis. Die XXXL Freundschaftskarte erhalten Sie bei Ihrer XXXLutz Fachberatung oder online unter www.xxxlutz.de/c/freundschaftskarte.
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6: Gefu Universalzerkleinerer „Zizo“, 
Metall/Kunststoff, Höhe ca. 13 cm,  
ca. 13 cm Ø     54300585     29,95  UVP     12,99 
Gemüsehobel „Julienne“, Metall/ 
Kunststoff, spülmaschinengeeignet,  
ca. 32 x 12 x 11 cm       
54300370/01     39,90  UVP     19,99 
Allesschneider „Treppo“, Kunststoff, 
schwarz, spülmaschinengeeignet,  
ca. 11 x 12 x 27 cm       
54300484/01     44,95  UVP     19,99 
Salatschleuder „Pullit“, Metall/Kunst-
stoff, Höhe ca. 19 cm, ca. 25 cm Ø, ca. 4L     
54300935/01     69,95  UVP     39,99

inkl. Kunststoffdeckel

5: Gefu Schüssel-Set „Mondi“, Edelstahl/
Kunststoff, inkl. luftdichten Aufbewah-
rungsdeckeln, ca. 16, 20 und 24 cm Ø, 
Füllvolumen: 1 l , 2,5 l und 4,5 l, innenlie-
gende Skalierung, spülmaschinengeeignet     
54300421     89,95  UVP     39,99

ineinander stapelbar  
zur platzsparenden 
Lagerung

2: Gefu Essig-/Ölsprüher-Set „Neva“, 
Metall/Glas, spülmaschinengeeignet,  
ca. 0,1 l      54301185     22,95  UVP     12,99

1: Gefu Vierkantreibe „Grato“, Edelstahl, 
spülmaschinengeeignet, ca. 12 x 25 x 11 cm     
54300944/01     29,95  UVP     14,99 
Pastamaschine „Pasta Perfetta“,  
Edelstahl, spülmaschinengeeignet, 
mit Tischklemme, rutschfester Sockel     
54300488/01     77,45  UVP     29,99 
Passiergerät „Flotte Lotte“, Edelstahl, 
spülmaschinengeeignet, ca. 2 l, 3 Lochschei-
ben, patentierte Abstreiffunktion      
54300064     79,95  UVP     39,99

3: Gefu Küchenrollenhalter „Smartline“, 
Edelstahl, kippsicher, rutschfest,  

4: Gefu Schneidebrett „Levoro“,  
Kunststoff, spülmaschinengeeignet,  
ca. 24 x 15 x 1 cm      
54300209/01     12,95  UVP     7,99 
ca. 31 x 22 x 1 cm       
54300209/02     19,95  UVP     12,99 
ca. 38 x 26 x 1 cm       
54300209/03     26,95  UVP     17,99

44,95  UVP

3	 KÜCHENROLLEN- 
	 HALTER

2999
33%

SPAREN

69,95  UVP

6	 SALATSCHLEUDER

3999

42%
SPAREN

39,90  UVP

6	 GEMÜSEHOBEL
1999 49%

SPAREN

44,95  UVP

6	 ALLESSCHNEIDER
1999

55%
SPAREN

SSV Super SaleSSV Super Sale!!SS
V

% !!SS
V

%

29,95  UVP

1	 VIERKANTREIBE
1499 49%

SPAREN

29,95  UVP

6	 UNIVERSALZERKLEINERER
1299

56%
SPAREN

79,95  UVP

1	 PASSIERGERÄT
3999

49%
SPAREN

77,45  UVP

1	 PASTAMASCHINE

2999

61%
SPAREN

inkl. Pastatrockner

89,95  UVP

5	 SCHÜSSEL-SET
3999 55%

SPAREN

3-teilig

22,95  UVP

2	 ESSIG-/ 
	 ÖLSPRÜHER-SET

1299

43%
SPAREN

2-teilig

12,95  UVP

4	 SCHNEIDEBRETT
799AB

38%
SPAREN

spülmaschinen- 
geeignet

spülmaschinen- 
geeignet

spülmaschinen- 
geeignet

Höhe ca. 34 cm, ca. 15 cm Ø       
54300559/01     44,95  UVP     29,99

Alle angegebenen Maße sind Zirka-Angaben. Maß-, Farb- und Modellabweichungen, Preisirrtümer und Liefermöglichkeiten vorbehalten. Für Druckfehler keine Haftung.  
Alle Preise sind Abholpreise, soweit nicht anders angegeben. Keine weiteren Nachlässe (insbesondere Gutschein- und Rabattaktionen) auf die in dieser Werbung angebotene Ware 
möglich. Aktionen und Aktionsbedingungen sowie weitere Informationen finden Sie unter xxxlutz.de/aktionsbedingungen. Im Online Shop wird immer der beste Endpreis ange-
zeigt (mit „Aktion“ gekennzeichnet) - unabhängig jeglicher Rabattaktionen. Angebote unserer Verkaufspartner/Marktplatz-Verkäufer sind von allen Aktionen ausgenommen. Nur 
solange Vorrat reicht. Alle Artikel ohne Deko. Angebote gültig bis 20.07.2025.

Die XXXLutz Möbelhäuser, Filialen der BDSK Handels GmbH & Co. KG, Mergentheimer Straße 59, 97084 Würzburg.

Mein Möbelhaus. 
Mein xxxlutz.de
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Mein Möbelhaus. 
Mein xxxlutz.de
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